

Duha Klub Dlažka Přerov vás zve
v rámci 13. ročníku minifestivalu hudby a slova
Hudboslovení 2014
22. 11. 2014 Promítání filmů
z festivalu Jeden svět

**17.30 Prachy v prachu Tiit Ojasoo, Ene-Liis Semper /
Estonsko / 2013 / 98 min.**

Politické strany financují své kampaně z nepřiznaných peněz, politici slibují nesplnitelné, roste korupce a klientelismus. To je reálná situace na estonské politické scéně, která nápadně připomíná situaci v řadě dalších zemí, včetně Česka.

Tamní divadlo NO99 se rozhodlo čelit celospolečenskému znechucení z panujících praktik v politice provokativním způsobem – ohlásilo vytvoření nové politické strany. Připravuje spoty, billboardovou kampaň a chystá ustavující sjezd pro 7000 lidí. A establishment i média začínají být nervózní. Je to celé jen mystifikace, nebo tu skutečně vzniká nová strana? Autorský dokument odhaluje slabiny dnešní demokracie a poukazuje na sílu občanské společnosti.

20.00 Dál nic - Ivo Bystřičan / Česká republika / 2013 / 75 min.

Ani po sedmi letech se stavařům nedaří uvést do provozu pár zbývajících kilometrů dálnice D8 vedoucí chráněnou oblastí Českého středohoří, směrem do Německa. Dokončení stavby blokuje série žalob občanského sdružení Děti Země, které upozorňuje na nezákonný průběh celého projektu. Místní lidé ale vnímají situaci odlišně. Kvůli nedostavěným úsekům jim pod okny denně proudí nekonečné množství aut a kamionů a oni by se rádi dočkali klidu. Neřeší přitom, že za zpoždění stavby může v první řadě neschopnost státu dodržovat vlastní zákony. Autorský film režiséra Iva Bystřičana vypovídající o nefunkčnosti státu je rámován vizuálně působivými obrazy unikátní krajiny Českého středohoří.

Místo: Klub Dlažka Přerov

Palackého 1, Přerov

(100 metrů od řeky Bečvy, po levé straně rohový dům, 2.patro).



Vstupné: 0,- = zdarma

**Přijďte všichni do klubu Dlažka v rámci Hudboslovení
podívat a podiskutovat na tuto skvělou akci!!!**

Informace:

603 886 644 dlazka@dlazka.cz www.dlazka.cz

Tyto akce jsou realizovány za finanční spoluúčasti Statutárního města Přerova.